

# Отметили самых лучших

Анатолий Лис вручил награды 37 представителям Брестской области

Благосостояние страны создают ее граждане, своим трудом покоряющие все новые высоты. Таких людей в Брестской области немало. Их заслуги перед страной в уходящем году отмечены высокими государственными наградами.



ФОТО АЛЕКСАНДРА КУРЕЦА.

По поручению Главы государства председатель Брестского облисполкома Анатолий Лис вчера в торжественной обстановке вручил медали Франциска Скорины, «За трудовые заслуги» и Благодарности Президента 37 лучшим работникам разных отраслей региона. Обращаясь к участникам встречи, руководитель области подчеркнул, что благодаря их личному вкладу Брестчина остается одной из самых динамично развивающихся областей страны:

— В этом году мы тоже имеем неплохие результаты в промышленности, сельском хозяйстве, социальной и других сферах. Каждый из вас — достойный пример патриотизма, трудолюбия, преданности государству.

Медалью Франциска Скорины отмечен труд профессора кафедры гуманитарных наук Брестского государственного университета имени А. С. Пушкина Михаи-

ла Стрельца, учителя физики лицея № 1 Бреста Михаила Макоеда и директора школы № 15 областного центра Людмилы Рошиной. Медали «За трудовые заслуги» удостоены монтажник строительных конструкций брестского ОАО «Мостострой» Владимир Котелюк, директор ОАО «Почапово» Пинского района Сергей Созончук, слесарь аварийно-восстановительных работ Ивацевичского ЖКХ Анатолий Кравченя, начальник технологического отдела Малоритского консервноовощесушильного комбината Валентина Григорук, генеральный директор ОАО «Барановичский завод автоматических линий» Александр Зубик, представители других коллективов.

Благодарности Президента получили председатель Брестского горисполкома Александр Рогачук, главы Кобринского и Жабинковского районов Михаил Гришкевич и Вита-

лий Кулак, директор гимназии № 5 Бреста Галина Кабайда и многие другие участники торжества, добившиеся в труде высоких результатов.

Ремонтник искусственных сооружений дистанции пути Барановичского отделения БелЖД Сергей Зданович указом Президента награжден медалью «За трудовые заслуги». На предприятии он трудится почти 40 лет. Начинал слесарем в мастерских, потом перешел в мостовой цех. Вместе с коллегами обслуживает сотни сооружений Барановичского железнодорожного узла.

— Мои родители когда-то тоже работали в этой дистанции пути, — отметил награжденный. — Я продолжаю их дело, заботясь о том, чтобы мосты, путепроводы, лотки и другие сооружения всегда были в нормальном состоянии и служили людям надежно.

Александр КУРЕЦ.  
kurets@sb.by

■ Ремонтник искусственных сооружений дистанции пути Барановичского отделения БелЖД Сергей Зданович (справа) награжден медалью «За трудовые заслуги».